[TANEIIYXTHMIO KPHTHY
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[Téumtn 24 Moiou 2018

Awdoxovteg: A. Tepoévol3, A. Teptinag

ATTETPOYXTIKOY AOT'IXMOX I1
PuAr&dio 12 (Enovaknmtind)

1). Bpeite 10 egantéyevo eninedo tng

2* +y + 30y + 322 —62° =0
oto onueio (1,—1,—1).
2). Bpeite v napdywyo g

f(f[f,y7Z) = :EQ _y2 +227

oto anuelo (1, —1,1), otnv xatevduvon (1.1.1). Xe nowd xatevduvon n napdywyog e f oto onueio
(1,—1,1), ebvar 1 erdyrotn Suvatr;
3). Oewpolye TN cuVdETNON

flz,y) :{ 5 (@) i (0,0)

Amodelgte ot n f napoywyileta oo (0,0).

4). 'Eotw

% |y|b
roy = | et g 0
’ 0 vy 22+35°>=0

Ipocdopiote Tig THwég Twv a > 0, b > 0, m > 0 yia Tic ontoleg 1 cuvdptnon elvar cuveyrc.
Trodeln:
lim z,y) =0 & lim Nr,y) =0 vy v >0,
. f(z,y) L f(z,y) Yooy

(. vy=1/m)

5). Xpnowomouwdvtog Ty pédodo twv tolamiactac kv Lagrange npocdlopiote Ty ando TaoT HETUEY
v evdedy * +y = 0 xou ax + by + ¢ = 0 67ouv a,b,c € R, a® + b? > 0.



6). Xenowonowbvtag v uédodo twv tolhamhactactey Lagrange mpocdiopicte Ty eNdyloTn T
™me
flz,y,2) = ($2 + 9% + z2)2/m, m >0

UE TEPLOPLOUO
r+y+z=1

Trodeln: Av g(x,y, z) > 0 xou oe xdmoto neptoyy) Tou (2o, Yo, 20) LOYVEL

9(x0, Y0, 20) < g(2,y, 2),

61 (0TNV (Bl TERLOYT) €Y OUUE
9" (x0, 40, 20) < g"(2,y,2) pe k>0,
(.. k=m/2) xou avTioTpoPnC.
7). 'Eotw f: R?* = R etvar CH(R?) ouvdptnon mou xavornotet
f2(wy) + fAe,y) =1, z,y€R.
©¢Touue
g(r,0) = f(x,y), xz=rcosh, y=rsinf, r= \/m> 0, 6 €l0,2m).

Anode{te 6T

1
g2 (r,0) + — ga(r,0) =1, >0, 0€0,2m).
T
8). Beeite éva onueio (29, Yo, 20) OOTE VoL UTPYOLY GE Lo YELTOVIA TOU GNUEIOU GUVOPTAOELS U =
w(z,y,2), v=uov(x,y,2) Tou va A\OVoUV T0 GUC TN

=20+ 2+ —2u= 0
- et ot =3t = 0

9). Na yivel évac Tpdyelpoc oyedlaouoc NG XOUTOANG
2 +y? — 32y = 0.
o etvor 1 oyéomn g xoumdAng pe Ty eudeia
r+y=-—17

Trodeln: Mrogeite va yenowonoieiote xatdiinia to ©. Ilemheypévng ocuvdptnong.

KAAH EIIITYXIA!




